

2018高招会(专科场)本周末启幕

数十所院校现场权威解读招生政策,地点在聊城三中

本报聊城7月16日讯(记者 张超) 本周末(22日),由本报联合中国工商银行聊城分行举办的“2018名校走齐鲁”高招会聊城站专科场将在聊城三中如期举办。届时,数十所省内外专科院校招办负责人将在现场为考生解读招生政策,科学指导填报志愿,如果您有报考的任何疑问,这个周末,相约聊城三中吧。

此前,6月26日结束的高招会本科场,现场人气爆棚,一上午的高招会吸引5000人次到场,面对对话招办工作人员,解疑答惑,获得社会各界一致好评,为了更好服务广大考生,理性、科学填报志愿,专科场即将于本月22日拉开序幕。

本届参加高招会专科场涵盖省内外众多专科院校。届

时,招生专家将就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。咨询活动期间到场高校将采取多种形式向考生及家长宣传招生计划、招生政策、录取办法、收费标准等,并指导考生填报高考升学志愿。

由于聊城三中地处城区最繁华的东昌路上,上下班高峰会出现交通拥挤现象,聊城

三中(聊城市东昌西路37号市政府对面)附近停车位有限,建议考生和家长乘坐公交车前往,经过聊城三中的公交车有K2、K6、K9、K16、K24、K25、K28、K29。

相比往年,本届高招会现场,山东省教育招生考试院普招处将组织部分专家到场解读志愿填报政策。对于志愿填报中出现的疑虑,志愿

填报中特别注意事项,如何合理科学的填报志愿等一系列问题,都将进行现场权威解读。此外,本届高招会还开设了招办主任宣讲专区,多所知名高校的招办主任将现场解读学校2018年高考招生政策的变化。本次活动得到了顺屹家居、聊城环球新能源科技有限公司的大力支持。

相关链接>> “大成金”系列产品助力本届高招会

本届高招会上,一款贵金属产品获得现场较高关注,形似竹节,造型雅致,意喻“节节高升、蒸蒸日上”的“大成金 胸有成竹”,精雕“大成金”字样,意喻“君子不器,方有大成”的“大成金

金条”成为不少考生家长送给孩子,寄寓美好未来的诚挚一份祝福。

据了解,“大成金”系列产品,是由中国工商银行山东省分行、山东招金集团、曲阜三孔文化联合开发打造

的集儒家文化、黄金、文旅于一体的全新文化产品,首期产品以竹节与金条为表现形式,融入了儒家的仁爱、忠孝、礼义,蕴含了中华民族的坚毅、果敢、进取,同时承载了长辈们对子女“成

大器”的希冀和期望。“大成金”系列产品秉承了工商银行“工于至诚,行以致远”的企业文化理念,将静态的贵金属产品赋予了新的生命力,更赋予了贵金属产品更深层次的文化理念,以民族

文化之名,行学子“大成殿,尊礼仪,明仁孝修之德”的成人之礼,是文化与品牌的又一次完美跨界,也是中华民族传统文化与贵金属产品一次完美融合。购买方式详询各营业网点。

聊城上半年1.9万余驾证记满12分

全市查处酒驾3143起,事故同比降了7.06%

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 张晶

16日上午,聊城市公安局交巡警支队召开新闻发布会,会上交巡警支队调研员王小伟通报了上半年全市公安交通管理工作开展的有关情况。记者从会上了解到,今年来,聊城公安交通管理工作和队伍建设取得新进展。全市交通事故起数、死亡人数同比分别下降7.06%、9.44%。

半年查处超载4.5万余起

今年来,聊城交警部门充分发挥交警执法站、公路超限检测站、乡镇交管站、农村劝导站“四站”作用,坚持“亮剑”执法、区域联合、周末行动、专项治理“四个整治”,每月确定治理重点、波次组织集中行动,上半年全市共查处超载4.5万余起,超速15.7万余起,涉牌涉证2.3万余起,一次记满12分1.9万余人,酒驾3143起,行政拘留328人。市政府还举行了夏季交通安全整治暨假套牌集中销毁仪式,对1320

副假套牌进行了集中销毁,2017年以来已累计销毁假套牌2490副。侦办交通肇事刑事案件222起,危险驾驶刑事案件227起,侦破交通肇事逃逸案件198起,致人死亡逃逸案件48起,抓获网上逃犯30人。

今年来,全市交警部门强力推进城市交通“优化提升工程”,新增、改造的102处路口电子警察设备、208处单点监控设备(违停抓拍、逆行抓拍、礼让行人抓拍、行人闯红灯及远光灯抓拍等)、45处高点监



新闻发布会现场。

全市已发放新能源号牌3336副

今年来,全市交警部门扎实开展创人民满意队伍、创人民满意窗口“双创”活动,加快布建100处交管服务站,推行“首问责任制”,办理机动车注册登记11.3万辆,检验机动车51万辆,制发驾驶证8.6万本,组织各科目考试100多万人次,培训记满12分驾驶人1.5万人。

全市交警积极推广交管“12123”手机APP应用,充分利用交通安全综合服务管理平台,在简化办事手续流程、延伸服务、网联网下一体化服

230家隐患突出运输企业被约谈

在源头管理方面,交警部门结合“路长制”,滚动排查清理隐患,道路交通安全隐患排查推送率100%,督促隐患整改率80%以上,隐患路段事故发生率控制在0.5%以内。固化源头隐患“清零”机制,会同交通部门持续打击货车超限超载,严格落实“一超四罚”,约谈隐患突出运输企业230家,督促2700辆违法未处理车辆消除违法,排查清理“两客一危”、重型

货车四类重点车1.6万辆。开展农村面包车安全隐患“清零”,督促730辆未检验车辆及时检验。四类重点车检验率、报废率达100%,重点驾驶人审验率达99.7%,重点驾驶人换证率达99.5%。

全市交警大力推进移动警务系统应用工作,全市配备移动警务终端367部,与公安大数据资源对接,实现人证比对、执法处罚、缴纳罚款、违停采集、